
Результати анкетування «Опитування працедавців» 

Спеціальності 081 «Право»   

ОПП Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування. 

 

Учасниками було надано 7 відгуків у опитуванні: 

1. Який основний вид діяльності Вашого підприємства: 

 
Основний вид діяльності підприємств, від яких надійшли відгуки: 

- будівництво - 28%; 

- інформаційні технології - 14%; 

- інше - 58%. 

 

Інші види діяльності підприємств працедавців: 

- Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого 

нерухомого майна; 

- Електромонтажні роботи; 

- Надання освітніх послуг; 

- Розробка законопроектів. 

 

 

Потреба у додаткових кваліфікованих фахівцях є у 72% працедавців даної 

ОП: 

 
 



Серед професій фахівців, у яких наразі є потреба і їх кількість, працедавцями 

відзначено наступне: 

Юрист - 5 фахівців 

Юристконсульт – 1 фахівець 

Електромонтажник – 1 фахівець 

Електрик – 1 фахівець 

 

На питання «Як давно Ви співпрацюєте з університетом у питаннях 

працевлаштування випускників ?» працедавці дали наступні відповіді: 

 
 

 

 
 



Пропозиції та побажання працедавців, щодо поліпшення підготовки фахівців 

для підприємства, переліку їх знань, умінь і навичок, яким треба приділяти 

більше уваги під час навчання: 

- покращення практичних навичок; 

- застосування знань на практиці;  

- більше практичних навичок щодо укладення договорів та судової 

практики; 

- робота з базами юридичної інформації; 

- діджиталізація процесів прийняття рішень; 

- приділяти більше уваги під час навчання вивченню іноземних мов та 

більше практичних навичок розмовної іноземної мови; 

- формувати практичні навички щодо роботи з юридичними 

інформаційними базами; 

- ввести вивчення іт-права; 

- більше практичних навичок у сфері правового супроводу роботи 

підприємств. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


